



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense – Campus Camboriú

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 103/GDG/IFC-CAM/2014

O Diretor-Geral do Instituto Federal Catarinense – Câmpus Camboriú, no uso das suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 103/GDG/IFC-CAM/2013, 21 de Outubro de 2014.

Item 12 DO CRONOGRAMA

ONDE SE LÊ:

Etapa	Datas
Lançamento do edital	21 de outubro de 2014
Data limite para submissão das propostas Atividades de Extensão à CEE até às 20h	11 de novembro de 2014
Divulgação dos Resultados parciais	Até 28 de novembro de 2014
Divulgação das análises do pedido de requisição de materiais pelo DAP (Anexo 03)	Até 28 de novembro de 2014
Recebimento de recursos	Até 02 de dezembro de 2014
Divulgação dos resultados dos recursos	Até 09 de dezembro de 2014
Divulgação dos Resultados Finais	Até 09 de dezembro de 2014
Data limite para comprovação de submissão da Atividade ao comitê de ética (quando necessário)	12 de dezembro de 2014
Data limite para adequações na ordem de serviço de materiais	15 de dezembro de 2014
Data limite para comprovação de aprovação da Atividade ao respectivo comitê de ética (quando necessário)	27 de fevereiro de 2015
Data limite para indicação do bolsista para a Atividade contemplado com bolsa de Extensão e a sua documentação (Item 10.5)	11 de março de 2015
Data limite para liberação dos materiais	30 de junho de 2015
Período de vigência das bolsas	01 de março de 2015 29 de fevereiro de 2016
Entrega do relatório parcial	04 de setembro de 2015
Entrega do relatório final	31 de março de 2016

LEIA-SE:



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense – Campus Camboriú

Etapa	Datas
Lançamento do edital	21 de outubro de 2014
Data limite para submissão das propostas Atividades de Extensão à CEE até às 20h	11 de novembro de 2014
Divulgação dos Resultados parciais	Até 04 de dezembro de 2014
Divulgação das análises do pedido de requisição de materiais pelo DAP (Anexo 03)	Até 04 de dezembro de 2014
Recebimento de recursos	Até 08 de dezembro de 2014
Divulgação dos resultados dos recursos	Até 12 de dezembro de 2014
Divulgação dos Resultados Finais	Até 12 de dezembro de 2014
Data limite para comprovação de submissão da Atividade ao comitê de ética (quando necessário)	15 de dezembro de 2014
Data limite para adequações na ordem de serviço de materiais	17 de dezembro de 2014
Data limite para comprovação de aprovação da Atividade ao respectivo comitê de ética (quando necessário)	27 de fevereiro de 2015
Data limite para indicação do bolsista para a Atividade contemplado com bolsa de Extensão e a sua documentação (Item 10.5)	11 de março de 2015
Data limite para liberação dos materiais	30 de junho de 2015
Período de vigência das bolsas	01 de março de 2015 29 de fevereiro de 2016
Entrega do relatório parcial	04 de setembro de 2015
Entrega do relatório final	31 de março de 2016

ROGÉRIO LUÍS KERBER
Diretor-Geral



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense – Campus Camboriú

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 103/GDG/IFC-CAM/2014

O Diretor-Geral do Instituto Federal Catarinense – Câmpus Camboriú, no uso das suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital nº 103/GDG/IFC-CAM/2013, 21 de Outubro de 2014.

Item 12 DO CRONOGRAMA

ONDE SE LÊ:

Etapa	Datas
Lançamento do edital	21 de outubro de 2014
Data limite para submissão das propostas Atividades de Extensão à CEE até às 20h	11 de novembro de 2014
Divulgação dos Resultados parciais	Até 28 de novembro de 2014
Divulgação das análises do pedido de requisição de materiais pelo DAP (Anexo 03)	Até 28 de novembro de 2014
Recebimento de recursos	Até 02 de dezembro de 2014
Divulgação dos resultados dos recursos	Até 09 de dezembro de 2014
Divulgação dos Resultados Finais	Até 09 de dezembro de 2014
Data limite para comprovação de submissão da Atividade ao comitê de ética (quando necessário)	12 de dezembro de 2014
Data limite para adequações na ordem de serviço de materiais	15 de dezembro de 2014
Data limite para comprovação de aprovação da Atividade ao respectivo comitê de ética (quando necessário)	27 de fevereiro de 2015
Data limite para indicação do bolsista para a Atividade contemplado com bolsa de Extensão e a sua documentação (Item 10.5)	11 de março de 2015
Data limite para liberação dos materiais	30 de junho de 2015
Período de vigência das bolsas	01 de março de 2015 29 de fevereiro de 2016
Entrega do relatório parcial	04 de setembro de 2015
Entrega do relatório final	31 de março de 2016

LEIA-SE:



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense – Campus Camboriú

Etapa	Datas
Lançamento do edital	21 de outubro de 2014
Data limite para submissão das propostas Atividades de Extensão à CEE até às 20h	11 de novembro de 2014
Divulgação dos Resultados parciais	Até 04 de dezembro de 2014
Divulgação das análises do pedido de requisição de materiais pelo DAP (Anexo 03)	Até 04 de dezembro de 2014
Recebimento de recursos	Até 08 de dezembro de 2014
Divulgação dos resultados dos recursos	Até 12 de dezembro de 2014
Divulgação dos Resultados Finais	Até 12 de dezembro de 2014
Data limite para comprovação de submissão da Atividade ao comitê de ética (quando necessário)	15 de dezembro de 2014
Data limite para adequações na ordem de serviço de materiais	17 de dezembro de 2014
Data limite para comprovação de aprovação da Atividade ao respectivo comitê de ética (quando necessário)	27 de fevereiro de 2015
Data limite para indicação do bolsista para a Atividade contemplado com bolsa de Extensão e a sua documentação (Item 10.5)	11 de março de 2015
Data limite para liberação dos materiais	30 de junho de 2015
Período de vigência das bolsas	01 de março de 2015 29 de fevereiro de 2016
Entrega do relatório parcial	04 de setembro de 2015
Entrega do relatório final	31 de março de 2016

ROGÉRIO LUÍS KERBER
Diretor-Geral